基礎の定着ドリル　２年　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　　基礎の定着ドリル　２年　　解答


◆次の計算をしなさい。
(1)　(－4)＋(＋12)
(2)　(－8)＋(－7)
(3)　(＋9)＋(－9)
(4)　(－5)－(＋8)
(5)　(－6)－(－8)


◆次の計算をしなさい。
(1)　(－4)＋(＋12)
　 ＝8

(2)　(－8)＋(－7)
　 ＝－15

(3)　(＋9)＋(－9)
　 ＝0
(4)　(－5)－(＋8)
　 ＝－5－8

　 ＝－13

(5)　(－6)－(－8)
　 ＝－6＋8

　 ＝2



◆次の計算をしなさい。
(1)　5－16＋4
(2)　12－25＋8－5
(3)　9－4－(－6)＋(－2)
(4)　－15－(－26)＋(－11)＋3


◆次の計算をしなさい。
(1)　5－16＋4
　 ＝5＋4－16

　 ＝9－16
　 ＝－7

(2)　12－25＋8－5
　 ＝12＋8－25－5

　 ＝20－30
　 ＝－10

(3)　9－4－(－6)＋(－2)
　 ＝9－4＋6－2

　 ＝15－6
　 ＝9
(4)　－15－(－26)＋(－11)＋3
　 ＝－15＋26－11＋3

　 ＝29－26
　 ＝3


◆次の計算をしなさい。
(1)　(－3)×(＋6)
(2)　(－45)÷(－9)
(3)　(＋6)×(－5)×(＋4)
(4)　(－30)÷10×(－7)


◆次の計算をしなさい。
(1)　(－3)×(＋6)
　 ＝－18
(2)　(－45)÷(－9)
　 ＝5

(3)　(＋6)×(－5)×(＋4)
　 ＝－(6×5×4)
　 ＝－120
(4)　(－30)÷10×(－7)
　 ＝－3×(－7)

　 ＝21
　　または

　 ＝＋(30× EQ \f(1,10)×7)

　 ＝21


◆次の計算をしなさい。
(1)　5＋(－2)×4
(2)　3－16÷(－8)
(3)　(－4)×3＋(－15)÷(－5)
(4)　9－(－3)＋(－4)×3


◆次の計算をしなさい。
(1)　5＋(－2)×4
　 ＝5－8

　 ＝－3
(2)　3－16÷(－8)
　 ＝3＋2

　 ＝5
(3)　(－4)×3＋(－15)÷(－5)
　 ＝－12＋3

　 ＝－9
(4)　9－(－3)＋(－4)×3
　 ＝9＋3－12

　 ＝12－12

　 ＝0


◆次の計算をしなさい。
(1)　(－2)3×3
(2)　10－6×{8－(10＋5)}
(3)　
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[image: image3.wmf]3

1

−

)


◆次の計算をしなさい。
(1)　(－2)3×3
　 ＝(－8)×3

　 ＝－24

(2)　10－6×{8－(10＋5)}
　 ＝10－6×{8－15}

　 ＝10－6×(－7)

　 ＝10＋42

　 ＝52

(3)　 EQ \f(3,10)×(－5)＋ EQ \f(1,2)－( EQ －\f(1,3))
　 ＝ EQ －\f(3,2)＋ EQ \f(1,2)＋ EQ \f(1,3)
　 ＝ EQ －\f(2,2)＋ EQ \f(1,3)
　 ＝－1＋ EQ \f(1,3)
　 ＝ EQ －\f(2,3)


◆次の式を，記号×，÷を使わないで表しなさい。
　　x×1－y÷3
◆x＝－3のとき，2x2－3xの値を求めなさい。
◆次の計算をしなさい。
(1)　4x－3－9x＋2
(2)　(3x－4)＋(5x＋6)
(3)　(6x－8)－(8x－7)


◆次の式を，記号×，÷を使わないで表しなさい。
　　x×1－y÷3＝x－ EQ \f(y,3)
◆x＝－3のとき，2x2－3xの値を求めなさい。
　 2x2－3x＝2×(－3)2－3×(－3)

＝2×9＋9


＝18＋9


＝27
◆次の計算をしなさい。
(1)　4x－3－9x＋2＝－5x－1
(2)　(3x－4)＋(5x＋6)
　 ＝3x－4＋5x＋6
　 ＝8x＋2
(3)　(6x－8)－(8x－7)
　 ＝6x－8－8x＋7
　 ＝－2x－1



◆次の計算をしなさい。
(1)　5x×(－7)
(2)　－8×(
[image: image4.wmf]x

4

3

−

)
(3)　18x÷9
(4)　8x÷(
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◆次の計算をしなさい。
(1)　5x×(－7)＝5×x×(－7)

＝－35x
(2)　－8×( EQ －\f(3,4)x)＝－8×( EQ －\f(3,4))×x

＝6x
(3)　18x÷9＝ EQ \f(18x,9)

＝2x
(4)　8x÷( EQ －\f(4,5))＝8x×( EQ －\f(5,4))

＝8×( EQ －\f(5,4))×x

＝－10x



◆次の計算をしなさい。
(1)　－3(x－5)
(2)　(9x－15)÷(－3)
(3)　 EQ \f(3x－1,4)×16
(4)　5(x－1)－2(x－3)


◆次の計算をしなさい。
(1)　－3(x－5)
　 ＝－3×x－3×(－5)
　 ＝－3x＋15
(2)　(9x－15)÷(－3)
　 ＝－ EQ \f(9x,3)＋ EQ \f(15,3)
　 ＝－3x＋5
(3)　 EQ \f(3x－1,4)×16
　 ＝(3x－1)×4
　 ＝3x×4－1×4
　 ＝12x－4
(4)　5(x－1)－2(x－3)
　 ＝5x－5－2x＋6
　 ＝5x－2x－5＋6
　 ＝3x＋1



◆等式の性質を使って，次の方程式を解きなさい。
(1)　x－3＝－5
(2)　x＋12＝8
(3)　
[image: image6.wmf]8
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＝6
(4)　－7x＝－21


◆等式の性質を使って，次の方程式を解きなさい。
(1)　x－3＝－5
　 両辺に3をたす

x－3＋3＝－5＋3
　x＝－2

(2)　x＋12＝8
　 両辺から12をひく

x＋12－12＝8－12
　x＝－4

(3)　 EQ \f(x,8)＝6
　 両辺に8をかける

 EQ \f(x,8)×8＝6×8
　x＝48

(4)　－7x＝－21
　 両辺を－7でわる

 EQ \f(－7x,－7)＝ EQ \f(－21,－7)
　x＝3




◆次の方程式を解きなさい。
(1)　4x－15＝9
(2)　9x＝6x－21
(3)　7x－2＝5x＋14
(4)　－16＋7x＝－9x－18



◆次の方程式を解きなさい。
(1)　4x－15＝9
4x＝9＋15
4x＝24
　x＝6

(2)　9x＝6x－21
9x－6x＝－21
3x＝－21
　x＝－7

(3)　7x－2＝5x＋14
7x－5x＝14＋2
2x＝16
　x＝8

(4)　－16＋7x＝－9x－18
7x＋9x＝－18＋16
16x＝－2
　x＝－ EQ \f(1,8)



◆次の方程式を解きなさい。
(1)　2(x－3)＝7x＋24
(2)　0.3x＋0.9＝0.6x
(3)　x－
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◆次の方程式を解きなさい。
(1)　2(x－3)＝7x＋24
2x－6＝7x＋24
2x－7x＝24＋6

－5x＝30
　x＝－6

(2)　0.3x＋0.9＝0.6x
両辺に10をかける

3x＋9＝6x
3x－6x＝－9
－3x＝－9
　x＝3

(3)　　x－ EQ \f(x－2,3)＝1
両辺に3をかける

x×3－ EQ \f(x－2,3)×3＝1×3
3x－(x－2)＝3
3x－x＋2＝3
3x－x＝3－2
2x＝1
　x＝ EQ \f(1,2)
 ２  復習 正負の数の計算２


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数
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 １  復習 正負の数の計算１


　　組　　番 名前　　　　　　　




















 １  復習 正負の数の計算１ 


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ２  復習 正負の数の計算２


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





正答数
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 ３  復習 正負の数の計算３


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ３  復習 正負の数の計算３


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数
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正答数








/4





 ４  復習 正負の数の計算４


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ４  復習 正負の数の計算４


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ５  復習 正負の数の計算５


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ５  復習 正負の数の計算５


　　組　　番 名前　　　　　　　











正答数
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 ６  復習　文字式の計算１


　　組　　番 名前　　　　　　　











 ６  復習　文字式の計算１


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4





 ７  復習　文字式の計算２


　　組　　番 名前　　　　　　　











　または


　 ＝� EQ \f(－9＋3＋2,6)�


　 ＝� EQ \f(－4,6)�


　 ＝� EQ －\f(2,3)�








 ９  復習　方程式１


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ７  復習　文字式の計算２


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ９  復習　方程式１


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数
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 10  復習　方程式２


　　組　　番 名前　　　　　　　








 10  復習　方程式２


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数








/4














正答数
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 ８  復習　文字式の計算３


　　組　　番 名前　　　　　　　








 ８  復習　文字式の計算３


　　組　　番 名前　　　　　　　








 11  復習　方程式３


　　組　　番 名前　　　　　　　








 11  復習　方程式３


　　組　　番 名前　　　　　　　








正答数
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